旅游旺季到来

暑期草原之旅。

机场加密热门航线

伟) 18日7点58分,南昌飞烟台的

MU5365次航班降落在烟台蓬莱国

际机场,9点03分,143名旅客从烟 台起飞,前往海拉尔,开始他们的

携手东航、南航、山航、首都航空等

多家航空公司,在东北、西北等旅

游热点航线上增开加班包机,满足

市民草原、沙漠、西北风情游的需

求;同时加密上海、杭州、武汉、西

安等城市航线,让更多的内地游客

到烟台享受海岛风情,预计整个暑

期烟台蓬莱国际机场的加班将超

民出行需求越来越旺盛,多条热门

航线的机票几乎脱销,蓬莱国际机

场日均进出港旅客始终保持在1.3

海拉尔航班,每周二、四、六运营。

航班详情:MU5365南昌06点20分

出港,08点15分到达烟台,MU5365

烟台09点出港,10点55分到达海拉

尔;MU5366海拉尔11点55分出港,

14点到达烟台, MU5366烟台14点

45分出港,16点50分到达南昌。

万人左右的高位运行状态

随着7月下旬的到来,港城市

东航此次开通的南昌-烟台-

本报7月19日讯(记者 蒋大

进入暑期,烟台蓬莱国际机场

## 遍地开花后,主题餐厅迎关门潮

成本高、客流量少,一些商家选择撤出烟台

业了,两家店几乎同时撤出

的。"采访中,一位知情人士

到装修别致的蜜粤餐厅已

经关门,透过窗户可以看到

里面还凌乱地摆放着一些

桌椅,外卖窗口也收拾得干

干净净。据周边店铺人员介

绍,这家店铺也关门有段时

间了。而在大悦城六层的-

家广式煲仔饭也挂出"餐厅

设备维护,暂停营业"的牌

像一股潮流风,随着两大

城市综合体的落地主题餐

厅遍地开花,但新鲜之后

也出现成本高、客流量少

等经营困境,不少企业选

择了退出。"采访中,一位

业内人士介绍,今后如何

发展,需要企业摸索和根

据市场做出自我调整。

"主题餐厅在烟台就

在大悦城5楼,记者看

本报7月19日讯(记者

秦雪丽) 随着大悦城、万达 的入驻,烟台也刮起一股主 题餐厅风,装修别致、环境 个性的主题餐厅给烟台人 带来不少新鲜感,然而新鲜 之后,一些主题餐厅也迎来 了经营困难、无奈关门等困

临近中午饭点时间, 万达广场三楼的餐饮区也 开始热闹起来,各餐厅门 口的服务人员都大声吆喝 叫卖着,招揽过往顾客到 自家餐厅就餐。细心的市 民会发现,青年印象、蜜粤 餐厅等主题餐厅已经关门 歇业,场地也被围挡起来 正在装修。

"这家装修很奇特,也 很漂亮,主题定位为80后的 饭堂,开业的时候,里面的 服务员穿着也很吸引人,蓝 色条纹衫、牛仔背带裤、闪 闪红星帽、'为人民服务'书 包……"旁边一家餐厅的服 务员指着原来的青年印象 餐厅感叹道,门口的白雪公 主与七个小矮人的雕像曾 吸引了不少市民到这儿拍 照留念。

该服务员称,大约在 个月前,青年印象就关门歇 业了,之前就一直这样空 "最近好像又被另一家 餐饮企业租赁了,用布围了 起来正在装修。"记者在现 场了解到,一家料理店将在 此开张

除了青年印象,记者看 到,万达广场里的蜜粤餐厅 也已经关门歇业,所在场地 同样也被围了起来装修。 "最近主题餐厅关门的不 少,大悦城的蜜粤餐厅也歇



大悦城偌大的蜜粤餐厅也关门歇业了。 本报记者

新闻延伸

#### 发展主题餐厅,烟台还缺点氛围和土壤

"主题餐厅就像一阵风,有 的地方刮得快,有的地方刮得 慢,目前这股风吹到了烟台,但 来得快也去得快,大风过后,总 会有倒下的。"采访中,万达广场 一家餐厅经理说,一些主题餐厅 关门歇业,是预料之中的事。

随后,记者辗转联系到一家关 门的主题餐厅负责人,该负责人介 绍,餐厅自开业到关门也就半年时 间,去掉房租、人工、食材等成本, 每个月处于保本甚至亏损状态,还 需要付出很多其他的精力,几经权 衡,公司决定撤出,关门歇业。

"主要的原因就是客流量上不 去。"该负责人称,主题餐厅的定位 大都不高,靠得是薄利多销。他们 也曾考察过其他家主题餐厅,发现 大家的日子都不好过,周一至周五 工作日时间,能保本的主题餐厅就

算是好的了,主要靠周六、周日来 冲量。即使一些表面红火的餐厅, 盈利也很有限。

该负责人称,目前烟台尽管有 很多主题餐厅,但大都玩的是概念 和形式,只不过制造一个噱头罢 了,烟台发展主题餐厅的环境氛围 和土壤还不够,距离真正的主题餐 厅还有一段距离,需要慢慢培养, "在一些大城市很流行的主题餐 厅,到烟台却往往会碰壁。

"口味是餐饮业的根基,这 个是根本;服务是卖点,海底捞 就是一个例子,将服务做出了品 牌。"一位业内人士介绍,主题餐 厅在发展的时候,除了注重健康 的口味和品牌之外,还得注重模 式,如何从模式的创新中吸纳人 气和降低成本是关键

本报记者 秦雪丽

#### 另外,在国际及地区航线上 计划于8月份恢复香港航线,由深 圳航空执飞;新增太原-烟台-名 古屋的航线。

暑运来临 勿带危险品进站

本报7月19日讯(记者 李大 通讯员 马占建) 随着暑期 运输来临,大量旅客选择乘坐火车 出行,民警在工作中发现由于旅客 铁路安全意识淡薄携带危险品进 站上车的现象屡有发生,幸好都被 铁路工作人员及时拦下

记者在采访青岛铁路公安处莱 阳车站公安派出所教导员马占建 时,发现了一组触目惊心的数字:今 年以来,莱阳站派出所管辖的莱阳 站、海阳站、海阳北站安检人员共查 出旅客携带的各类危险品12000余 件,其中酒精、柴油、子弹、管制刀具 等重点危险品400余件。

在这些危险品中有些是旅客 不知情的情况下带进车站,尤为严 重的是有的旅客明知酒精、汽油、 柴油属于易燃易爆危险品,还任性 地进行伪装带进车站,要是在列车 上发生火灾后果不堪设想。

#### 你中意哪家药店 赶紧投一票吧

本报7月19日讯(记者 秦雪 想给满意的药店投张票吗 烟台"群众满意药店"评选活动进 入公开投票阶段,你中意哪家申报 单位, 赶紧投一票吧!

为营造群众满意的药品消费 环境,今年4月开始,由烟台市食品 药品监督管理局、商务局、人社局、 工商行政管理局、生物医药协会联 合开展的烟台"群众满意药店"评 选活动全面展开

按照评选工作程序,从7月18日 至7月27日,市群众满意药店评选办 公室对各申报单位开展社会公众 满意度调查,广大消费者可通过烟 台市食品药品监督管理局网站、中 国烟台网站等进行满意度评价,也 可从上述网站查询企业编号后,通 过手机短信及微信方式进行投票。

短信投票为:移动用户编辑企 三 位 数 编 号 发 送 到 106573055100;微信用户可添加微 信号"烟台满意药店评选"为好友, 编辑您满意的企业编号发送至微 信号"烟台满意药店评选"。

### 高考录取通知书正在陆续抵烟

#### 考生需保持电话畅通

本报7月19日讯(记者 王 记者从中国邮政速递 物流股份有限公司烟台市分公 司了解到,高考考生的录取通 知书将陆续抵达,为了及时将 通知书送达,提醒考生和家长 一定要保持通讯畅通。

17日,记者实地体验了通 知书的派发过程,跟随邮政速 递机场路揽投部的工作人员, 一起派发了来自清华大学的-份录取通知书。

在烟台市芝罘区山水龙城 小区,收到中国邮政速递工作 人员递来的高考录取通知书 时,市民郭继法脸上满满的都 是笑容,因为信封里装得是儿 子郭传秀的清华大学录取通知 书。在今年的夏季高考中,来自 青华中学的应届毕业生郭传秀 被清华大学美术学院工艺美术 专业录取。艺术专业成绩为525 分,文化课成绩为583分。

'高考录取通知书将陆续 抵烟。"中国邮政速递物流股份 有限公司烟台市分公司副总经 理鞠传安告诉记者,根据往年 的数据显示,烟台地区需要派 送的通知书在3万份左右。

鞠传安说,录取通知书采 用的是专门信封,考虑到录取 通知书的特殊意义,在收件、分 拣、运输和派送方面,都是优先 进行处理的。在派送时,工作人 员会事先进行电话联系,确认 上门送件时间,所以考生和家 长一定要留意电话,保持通讯 畅通。如果最终查找不到人,将 在收到录取通知书12天后,寄 回发件学校。



本报记者 王永军 摄

# 6月新房价格同比降幅开始收窄市场变动出现反复,或成今年楼市分水岭

本报7月19日讯(记者张晶)

国家统计局18日上午发布6 月份70个大中城市住宅销售价 格变动情况,依数据分析,烟台 6月新建商品房和二手房价格 同比降幅开始收窄,环比价格 变动处于胶着状态,或成今年 楼市分水岭。

根据国家统计局发布的6 月70个大中城市新建商品住宅 价格指数显示 烟台6月的新建 商品住宅价格指数环比上月降 低0.2个百分点,同比去年降低 7.4个百分点。二手住宅价格指

数环比上月降低0.1个百分点, 同比去年降低7.3个百分点。从 去年10月到今年5月,新建商品 住宅价格指数和二手住宅价格 指数同比降幅持续拉大,6月份 新建商品住宅和二手住宅价格 指数降幅首次收窄。

另外,烟台90平方米以下 的新建住宅价格指数环比上月 下降0.1个百分点,降幅与上月 持平;90-140平方米之间的新建 住宅价格指数环比上月下降0.1 个百分点,降幅比上月收窄;140 平方米以上的新建住宅价格指 数环比上月下降0.9个百分点, 降幅在今年上半年一度收窄,6 月再次拉大,这三个面积分类 的价格指数降幅都出现反复。

相比去年同期来看,90平方 米以内的商品住宅价格指数同 比下降7.1个百分点,这个降幅 已连续"僵持"3个月。90-140平方 米之间的商品住宅价格指数同 比降幅首次收窄;140平方米以 上的商品住宅价格指数降幅经 历5月收窄后,6月再次拉大。

据同策咨询发布的数据,6 月烟台楼市交出了不错的成绩 单,成交超4000套,同比涨了一 倍多,但是从国家统计局发布 的价格指数情况分析,市场表 现出反复胶着的现象。

有分析人士认为,由于烟 台部分区域库存面积较大,地 产企业通过多种促销方式积极 引导购房者入市,市场触底的 可能性极大,下半年将稳步上 扬;不过市场的观望情绪依然 存在,综合统计局发布的多个 月价格指数变动情况来看,6月 极有可能成为今年楼市走向的 分水岭。